



## Clauert Stuben Speisekarte

https://speisekarte.menu Berliner Str. 44, 14959 Trebbin, Germany +4933731700960 - http://www.clauert-stuben.de/

Die Speisekarte von Clauert Stuben 's aus <u>Trebbin</u> beinhaltet <u>17</u> Menüs. Im Durchschnitt kosten **Menüs oder Getränke auf <u>dem Menü</u>** ca. 14 €. Die Kategorien können auf der Speisekarte unten eingesehen werden. Was <u>User</u> an Clauert Stuben mag:

Ich kann es nur empfehlen, super freundlich, hilfsbereit und engagiertes Personal. Wir gehen öfter und sind immer in Frieden mit allen Tops. Danke, dass Sie darauf zählen können. Weiterlesen. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Während einer Mahlzeit, ist ein gutes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub bekommst Du nicht nur köstliche Menüs von der Speisekarte, sondern auch eine umfangreiche und besonders gute Auswahl an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die gut zum Essen passen, hauptmerkmal hier sind aber die deftigen deutschen Gerichte mit den richtigen Beilagen wie Klöße und Salaten. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, noch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen.

## Clauert Stuben Speisekarte

<b>flügel</b> CHNETZELTES	5 13	3€
PFEFFERSOS	SSE 18	3€
ERIN ART"	1	5€
<b>ite</b> Der jäger-	14	4 €

Eggs & Pancakes		Rind und Geflügel	
OMELETTE		HÄHNCHENGESCHNETZELTES	13 €
Gnocchi		Gerichte	
GNOCCHI		RUMPSTEAK MIT PFEFFERSOSSE	18 €
Fleischgerichte		Speisekarte	
HÄHNCHENBRUST	14 €	FORELLE "MÜLLERIN ART"	15 €
Schnitzel		Hauptgerichte	
SCHNITZEL		JÄGER- STEAK ODER JÄGER- SCHNITZEL	14 €
Vorspeise		Drinks	
KAMA			
<b>-</b>		GETRÄNKE	
Fischspezialitäten		Fischgerichte	
BRATHERING	10 €	GEBRATENES ZANDERFILET	14 €
Hauptgericht		GARNELENPFANNE	13 €
WIENER SCHNITZEL"	13 €	Verwendete Zutaten	

Verwendete Zutaten

**GEMÜSE** 

**FLEISCH** 

## Clauert Stuben Speisekarte



## Clauert Stuben

Berliner Str. 44, 14959 Trebbin, Germany

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

Öffnungszeiten:

Montag 16:00-22:00 Dienstag 16:00-22:00 Mittwoch 16:00-22:00 Donnerstag 16:00-22:00 Freitag 16:00-00:00 Samstag 11:30-00:00 Sonntag 11:30-22:00